



AEROQ

Az Európai Bizottság által bejelentett szervezet

Azonosító: 1840



TELJESÍTMÉNYÁLLANDÓSÁGI TANÚSÍTVÁNY

száma: **1840-CPR-97/555/EC/0386-11**

Az Európai Parlament és a Tanács 305/2011/EU rendelete (2011. március 9.) (CPR) értelmében, jelen tanúsítvány a következő építőipari termékre vonatkozik:

Portlandcement mészkővel EN 197-1 CEM II/ A-LL 42,5 R

Felhasználási terület: Beton-, malter-, massza- és egyéb építőipari keverékek előállítására
és építőipari termékek gyártására

Forgalomba hozva a következő néven/ márkanév alatt

Heidelberg Materials Romania S.A.

**Románia, București, Sector 1, Șoseaua București-Ploiești, nr. 1A,
Bucharest Business Park, Clădirea C 2, et. 1-4**

Gyártás helye:

CHIȘCADAGA-I CEMENTGYÁR

Sat Chișcadaga, Str. Principală, nr.1, comuna Șoimuș, Jud. Hunedoara

Jelen tanúsítvány a következőket igazolja:

- a teljesítményállandóság értékelésére és ellenőrzésére vonatkozó, alábbi szabvány(ok) ZA mellékletében meghatározott valamennyi rendelkezés teljesülését

EN 197-1:2011- SISTEM 1+

- jelen tanúsítványban bejelentett teljesítmények elérését és a gyártó által végrehajtott üzemi gyártásellenőrzés értékelését

AZ ÉPÍTŐIPARI TERMÉKEK TELJESÍTMÉNYÉNEK ÁLLANDÓSÁGA ÉRDEKÉBEN

Ezt a tanúsítványt eredetileg **2011.08.29**(CPD szerint)-én adták ki, és mindaddig érvényes, amíg a harmonizált szabvány, az építőipari termék, a teljesítményállandóság értékelésének és ellenőrzésének módszerei és a gyártási feltételek nem módosulnak jelentősen, kivéve, ha a terméktanúsításért felelős bejelentett szervezet - AEROQ - felfüggeszti vagy visszavonja azt.

A tanúsítvány érvényességének feltétele az éves ellenőrzés és az üzemi gyártásellenőrzés folyamatos értékelése, amelyet az ebből származó jelentések is megerősítenek. A tanúsítvány felfüggeszthető vagy visszavonható, ha megállapítást nyer, hogy nem tartották fenn azokat a feltételeket, amelyek alapján azt kiadták.

A tanúsítvány további érvényességét a www.aeroq.ro weboldalon lehet ellenőrizni.

Kiadás/frissítés dátuma:

2023.07.20.

Vezérigazgató

